

本报记者直击砸车大盗落网记(一)

停车场越野车被砸 11瓶茅台丢失

嫌犯反侦查能力很强,警方追踪发现逃往安阳

2015年10月25日,航海路绿城雅苑小区7辆轿车后挡风玻璃被毁;
2015年10月28日,桐柏南路南延路段11辆汽车后挡风玻璃受损;
2015年10月29日,位于西三环附近一单位停车场5辆车后车窗受损;
2016年11月13日早上,停靠在郑州京广路陇海铁路小赵寨路边及附近小区的13辆私家车被砸碎窗玻璃,车内物品有被翻动痕迹;

“刚买的新包放在车里,其实包里什么都没有,车窗就被砸了,真冤!”“早上起来急着上班,车窗被砸,又得修车又得报案……你说这不急死人吗?”

一些不法分子不断将罪恶之手伸向停靠在大街小巷甚至正规停车场的机动车,通过砸车窗玻璃的方式来盗取车内物品,不仅给受害人经济上带来损失,同时也耗费了受害人大量的时间和精力为爱车善后,让人深恶痛绝。

本报道所要讲述的这起系列盗窃案件,正是流窜郑州、洛阳、鹤壁、濮阳、太原、济南等多地砸车玻璃的盗窃团伙,他们的作案范围从背街小巷,到有人看管的停车场“步步升级”,变得越发肆无忌惮。

对此,郑州警方丰产路分局誓要将该团伙绳之以法,郑报融媒记者也直击了该案从调查取证再到艰难抓捕的侦破过程。

郑报融媒记者 张玉东/文 周甬/图



民警出发前检查手铐等警械

凌晨停车场内车窗被砸 11瓶茅台被盗

今年2月9日凌晨3点40分,两名男子悄悄混入了经三路皇宫大酒店和东方威尼斯水世界之间的停车场内,在离开时其中一人怀中多出了一箱酒。

后来,有人报警自己白色丰田越野车车窗被砸,车内11瓶茅台被盗。因为事

发时间正是人们最常犯困的时段,停车场保安对砸车事件也是毫无察觉。

面对盗窃团伙的肆无忌惮,丰产路公安分局立即成立专案组对该案进行调查,初步判断出现在停车场的两名男子存在重大作案嫌疑。

嫌犯作案后先步行后乘出租车 从监控中消失

通过视频监控可以看到,两名男子在走出停车场后,步行向北走到晨旭路打了一辆出租车,再向北从广电南路向西拐入花园路,接着向北在鹿港小镇小区门口消失于监控视频中,而两人并未进入该小区。

2月9日上午,专案组民警立即兵分

两路,一路对拉载嫌疑人的出租车司机进行走访;另一路对鹿港小镇周边的监控及现场进行查看。

被找到的出租车司机称,两人在出租车上并没有过多交流,只是感觉他们口音不像郑州本地人,有点豫北口音。后来他们下车后,自己也没有注意他们的去向。

逃跑途中嫌犯躲树林20分钟 一度让案件陷入僵局

随后,3名侦查员开始对鹿港小镇小区周边视频进行查看,该工作之所以安排3人,是因为在对不清晰视频难以判断时,可以采取少数服从多数的原则进行初步判定;3人一起观看视频,也可避免有人因疲惫出现漏看、错看的情况。

从小区门口监控可以看到,两男子在小区门口徘徊两分钟左右,便消失在

影像中。于是,3名侦查员从中午加班看到了晚上,用了7个小时终于摸透嫌疑人的轨迹。

原来两名嫌疑人钻进了鹿港小区附近的一片小树林,在小树林待了约20分钟的时间,钻入了一辆黑色小轿车离去,这辆车随即驶离郑州,通过高速行驶向安阳。正是这藏于小树林的20分钟,一度让案件陷入僵局。

盯紧作案车辆 警方锁定嫌犯

侦查员通过对黑色轿车调查发现,该车分别在2月4日、2月9日、2月19日凌晨出现在郑州街头,以相同的方式在接应嫌疑人后,直接驶离郑州。侦查员分析,从该车驾驶员主动为嫌疑人打开后备厢,接应被盗物品的举动,可以看出驾驶员对嫌疑人盗窃行为应该知情。

经过大量调查取证,侦查员很快查出司机为王某,新乡人。而在作案时间段与司机王某频繁联系的也姓王,安阳人。经过视频比对,安阳的王某正是视频中的嫌疑人之一。

随后,侦查员通过大量的调查发现,嫌疑人王某和同伙作案后,并不只有这辆黑色的接应车,还有一辆白色无牌的越野车对其接应更为频繁,经过大量的视频调查,白色无牌越野车为众泰大迈X5,在到达安阳途中会换上豫F的号牌。不过,两辆接应车有个共同点——接应之后,必直接返回安阳。

而且这伙嫌疑人具备很强的反侦查能力,他们一般天黑潜往作案城市,得手之后即刻离开,在案发城市基本查不到他们任何入住信息。

陈年老酒鉴定 征集交易会(郑州站)

一瓶陈年老酒价值不一般,不信你就过来看一看

为了弘扬酒文化,筹建老酒博物馆,北京鸿运商贸中心斥巨资开展“老酒”征集、鉴赏、评估活动,通过活动的开展,在宣扬“酒文化”的同时,还为郑州市民免费鉴定评估,如有意成交者现场高价收购。

凡市民家中存放有一定年份的陈年老酒,如茅台、五粮液、剑南春、汾酒、郎酒、西凤、全兴大曲、董酒、虎骨药酒及各地区地方名酒,我们都可以免费鉴定。

我们懂酒、爱酒,更渴望将酒文化发扬光大。

请家中有老酒的朋友把握住这次机会,现场成交金额在2000元以上者赠送价值188元进口红酒一瓶。

活动时间:2017年4月8日—11日四天(每天9:00—18:00)

活动地址:郑州市中原路220号(嵩山路)裕达国贸酒店三楼会议室

公交线路:乘坐60路、K9路、44路、102路、103路、B12路、909路、

或地铁一绿城广场下转公交线路。

咨询热线:135-2241-8801 135-2221-1980

